

教育学院召开 2024 年春季学期期中教师座谈会

为充分激发教师教书育人的积极性和创造性，加强对教学情况的了解，2024 年 4 月 24 日下午，教育学院在 1520 教室召开 2024 年春季学期期中教师座谈会。参会的人员有教育学院总支书记匡灿、副院长侯显宇及全体教职工。会议由教育学院副院长侯显宇主持，教育学院领导与教师齐聚一堂，倾听教师声音，探讨实际问题，推进教育发展。



老师们在本次会议上纷纷发言，针对学生状态、课堂质量等方面的情况进行反馈与探讨，并针对教学中的作业合理设置、教学效率提升的对应措施进行了交流。

侯院长从学生座谈会上提出的一系列问题出发，结合老师们反馈的情况与老师们进行深入交流，强调教师要恪守师德师风与工作职责，关爱学生，以自身教学经验举例，启发教师用合适的方法与学生沟通。此外，侯院长鼓励教师之间加强交流，给学生充足有效的指导，布置合理的课堂任务，认真投入地进行教学，把课“讲明白”。从而提高教育质量。

随后，学生管理专干汪加丹老师表示，教师要加强学生行为习惯和礼仪教育，多多关注学生的学习态度、心理状况、遇到的问题，积极沟通。



本次座谈会使教师们进一步明确了教学工作中努力的方向，也促进了教师间的交流与沟通，对教师的成长起到了很好的引领作用。

（责编：王梦雅 审核：匡灿）

教育学院